

Tisztelt Hölgem/Uram!

A Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség (MATISZ) a **magyarországi takarító iparban** tevékenykedő vállalkozásokat tömörítő szakmai szervezet, amelyet tagjai és takarító cégvezetők keresik meg azzal az égető problémával, hogy **egyre több betöltetlen takarítóállás** van, emelt bér mellett sem találnak a meghirdetett takarítópozíciókra munkatársat, rendkívül **nagy a fluktuáció**, nincs képzett, de még képzetlen munkaerő sem. Sem a fővárosban, sem vidéken.

A takarító szakmának sürgős munkaerő-utánpótlásra van szüksége, miközben a takarítás rövid időn belül (2-3 hónap alatt) elsajátítható ismeretanyagra épül, és teljes – és részmunkaidőben is végezhető.

Mindeközben várható, hogy hamarosan megjelenik a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program [\(GINOP\) 5.1.1 \(Út a munkaerőpiacra\) kiemelt projekt](#) pályázati kiírása.

Szeretném felajánlani segítségemet és együttműködésemet a következő támogatott képzési időszak **munkaerő-piaci helyzetének felmérésében** egy olyan hiányszakmával- a **takarítással- kapcsolatban**, mely alacsony bementének köszönhetően **alkalmas a tartósan munkanélküli, alacsony iskolázottsággal rendelkező, szakképzettséggel nem rendelkezők képzésbe vonására.**

A magyarországi takarító cégek nagy többségének a szerződéses takarítási területei nem a székhelyükön, de még csak nem is abban a megyében vannak. Talán emiatt előfordulhat az, hogy egy budapesti székhelyű takarító vállalkozás vidéki városban megmutatkozó munkaerőhiányáról nincs információja a megyei Kormányhivatalok vagy a helyi Járási Hivatalok Foglalkoztatási Főosztályának.

Amennyiben a takarítás bekerülne a **hivatalos hiányszakmák** sorába, és az **OKJ-s tisztítás-technológiai szakmunkásképzés**, vagy a **Betanított takarítóképzés** választható lenne a közfoglalkoztatottak képzésében, a képzést sikeresen elvégzők a munkaerő-piac sikeres szereplőivé válnának.

Kérem, legyen szíves jelezni, ha van olyan formanyomtatvány, kérdőív, kutatás, amely az Ön által vizsgált megyében, járásban segíti a munkaerő-piaci felmérést.

Nagyon rövid időn belül **továbbítom a tagjaink felé**, és mindent megteszek, hogy a kitöltési hajlandóságot növeljem.

Bízom abban, hogy a levelemben röviden leírt helyzetre az Ön segítségével megoldást találhatunk. Megköszönve támogató együttműködését!

Paár Zoltán, elnök
telefon: +36 20 360 5979, e-mail: paar.zoltan@matisz.org

Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség
www.matisz.org